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Vloupání do rekreačních chat 

  

Majitelé rekreačních obydlí se po zimním období vracejí na své chaty a postupně zjišťují co
nezvaní hosté způsobili. Z tohoto důvodu roste počet trestních oznámení. Pachatelé krádeží
vloupáním si rádi vybírají především odlehlé nezabezpečené objekty, ke kterým se dá dobře
zajet automobilem. Snahou Policie ČR, je kontrolovat rekreační oblasti a to nejen v zimních
obdobích. Policisté však mají jen omezené možnosti, aby uhlídali všechny objekty.

  

Starost o zabezpečení rekreačních chat, musí mít především jejich majitelé. Neměli by
zapomínat na zabezpečení certifikovanými mechanickými zábrannými prostředky. Objekt by
měl být správně pojištěný nejen proti krádeži, ale i proti požáru.

  

Vedoucí Služby kriminální policie a vyšetřování v Třebíči por. Mgr. Josef Vodák má pro majitele
rekreačních obydlí několik zásad, které je důležité dodržovat: „ Pokud majitelé navštíví
rekreační chatu a mají podezření z vykradení, je důležité nevstupovat do objektu, neuklízet po
zlodějích a věc neprodleně oznámit policii. Vše důležité pro vypátrání odcizených věcí a
dopadení pachatele oznamte do policejního protokolu!“

      

  

Celkově Třebíčská policie eviduje od počátku letošního roku sedmnáct případů krádeží
vloupáním do rekreačních obydlí. V loňském roce za stejné období jich bylo devatenáct. Za celý
rok 2010 došlo k jednašedesáti případům na okrese Třebíč.

  

Další trestní oznámení o vloupání do rekreačních chat přijali policisté z Obvodního oddělení
Třebíč. Neznámý pachatel v průběhu měsíce března vnikl do dvou rekreačních obydlí v k.ú.
obce Kamenná.

  

Nezvaný host vnikl do vnitřních prostorů po násilném překonání dveří do sklepa. Celou chatu
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prohledal, rozházel, ale nic neodcizil. Celkovou škodu policisté vyčíslili na tři tisíce korun.

  

Dále vnikl do sousedícího obydlí po násilném překonání vchodových dveří, které rovněž celé
prohledal. Jelikož se majitelka nemohla dostavit na místo činu, bude způsobená škoda
vyčíslena dodatečně.

  

Pachatel se dopustil přečinů krádeže a porušení domovní svobody. Hrozí mu trest odnětí
svobody až na dvě léta.

  

  

Krádež měděných kabelů

  

Policisté z Obvodního oddělení Okříšky přijali trestní oznámení o krádeži měděných kabelů v
obci Kněžice. Neznámý pachatel v období od 15. do 28. března vnikl po násilném překonání
dřevěné stěny do budovy sloužící jako sklad materiálu. Odcizil 700 metrů použitých měděných
kabelů. Celková škoda byla vyčíslena na dvanáct tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu
krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Střet se zvěří

  

K dopravní nehodě došlo v ranních hodinách dne 28. března mezi obcemi Vladislav a Náměšť
nad Oslavou. Čtyřiapadesátiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Audi A6 směrem k obci
Náměšť nad Oslavou. Náhle mu z levé strany vběhla do jízdní dráhy srnčí zvěř a došlo ke
střetu. Zvěř byla na místě usmrcena a převzal si ji člen mysliveckého spolku. Celková škoda
byla vyčíslena na téměř čtyřicet čtyři tisíc korun.
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Marcela Lavická
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